
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 5 
ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) 

 
Název zadavatele:  Město Kolín  

Sídlo zadavatele:  Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín 

IČO:  00235440 

Osoba oprávněná jednat za zadavatele  Mgr. Michael Kašpar, starosta 

Název veřejné zakázky:  ZŠ Kolín-Sendražice – stavební úpravy a přístavba 

 
 
Zadavatel v uplynulých dnech obdržel elektronickou cestou žádosti o vysvětlení zadávací 
dokumentace. 
 
V návaznosti na tuto žádost poskytuje zadavatel ve stanovené lhůtě toto vysvětlení zadávací 

dokumentace. 

 

Dotaz č. 1 

 

Žádáme zadavatele o upřesnění materiálu na dodávku střešní terasy. Uvedený materiál bangkirai se 

dodává pouze v jemném drážkovaní a v PD v technických listech je požadován v hladkém provedení.  

V hladkém provedení nám dodavatel nabízí terasu z exotických dřevin Garapa nebo Merbau. 

 
 

352 M 61198134 profil terasový dřevěný bangkirai š 145mm tl 25mm m2 76,939   

 
P 

 

Poznámka k položce: 

 

Podrobná specifikace viz. D.1.1.609 - Výpis technických listů 

- 04/04 

   

 
VV 

 
71,24*1,08 'Přepočtené koeficientem množství 

 
76,939 

 
 

 
 
 
Odpověď: 

Terasová prkna bangkirai se vyrábí i v hladkém provedení. Pokud by byl problém s dodáním, je možné 

použít jemné drážkování prken. 



Dotaz č. 2 

 
V PD ASŘ, č.v.209 půdorys 3NP navrhovaných podlaží se vyskytuje „POZN.3 POŽÁRNÍ OBKLAD 

OCELOVÝCH SLOUPŮ“.  

Pokud má být součástí cenové nabídky, žádáme o doplnění do VV a upřesnění výměry obkladu. 

 

 

 

Odpověď: 

Byla doplněna položka č. 669 a 670. U položky č. 371 a 392 bylo drobně navýšeno množství. 

 

669 K 763164616 Obklad konstrukcí sádrokartonovými deskami včetně 

ochranných úhelníků ve tvaru U rozvinuté šíře do 0,6 m, 

opláštěný deskou protipožární DF, tl. 15 mm 

m 15,200 

 Online PSC   

 VV  "A.3.05" 3*3,8  11,400 

 VV  "A.3.03" 1*3,8  3,800 

 VV  Součet  15,200 

670 K 763164716 Obklad konstrukcí sádrokartonovými deskami včetně 

ochranných úhelníků uzavřeného tvaru rozvinuté šíře do 0,8 

m, opláštěný deskou protipožární DF, tl. 15 mm 

m 26,600 

 Online PSC   

 VV  "A.3.05" 5*3,8  19,000 

 VV  "A.3.03" 2*3,8  7,600 

 VV  Součet  26,600 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dotaz č. 3 

 
V tělocvičně má být umístěná roleta protipožární s požadavkem na kouřotěsnost. Dle dodavatele, 

který dodává kouřotěsné rolety, ale požadovaný rozměr šířky 8,8m nedokáží vyrobit. 

Je možné, aby roleta byla složená ze dvou částí? 

510 K 767661505 

Montáž požárního uzávěru textilního roletového 

umístěného na otvor nebo do otvoru ve stěnách přes 32 

m2 

kus 1,000   0,00 
CS ÚRS 

2025 01 

 
Online PSC 

https://podminky.urs.cz/item/CS_URS_2025_01/76766

1505      

 
VV 

 
O04 

 
1,000 
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Rozpad figury: O04 
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511 M R607O04 textilní požární roleta O-04 kus 1,000   0,00 R-položka 

 
P 

 

Poznámka k položce: 

 

Podrobná specifikace viz. D.1.1.607 - Výpis ostatních 

prvků - prvek O-04 

     

 

 

 

Odpověď: 

Rozdělení rolety na více kusů je možné za předpokladu zachování předepsaného parametru projektu 

požárně bezpečnostního řešení. Do průchodu není možné přidat další vodící profily požární rolety, 

vodící profily jsou možné pouze na stranách otvoru. 

 

 

Dotaz č. 4 

 

- ve výkazu výměr je anhydritový potěr a v technické zprávě a ve skladbách  je uvedený cementový 

potěr - co platí? 

Odpověď: 

Platí cementový potěr. Ve VV položka č. 89 a 90 opravena. 

 

 

 

https://podminky.urs.cz/item/CS_URS_2025_01/767661505
https://podminky.urs.cz/item/CS_URS_2025_01/767661505


Dotaz č. 5 

 

- fasádní omítka opět rozpor ve VV silikon, v PD silikát   

Odpověď: 

Ve VV je silikátová omítka. Pouze krycí nátěr (položka č. 625) byl upraven na silikátový nátěr. Zároveň 

byla upravena skladba L01b. 

 

 

Dotaz č. 6 

 

- terče na terasu v SO2b 130-195mm a ve VV 100-145mm 

Odpověď: 

Položka č. 350 byla upravena. 

 

 

Dotaz č. 7 

 

- dlažba TL 03/05 uvedený formát 20x20 s členěním na 9polí se dle našeho názoru nevyrábí, pokud 

trváte na tomto vzhledu resp. členění (ne mozaiku) navrhujeme formát 30x30, je to možné? 

Odpověď: 

Skladebný rozměr dlaždice má být 20 x 20 mm. Tato dlaždice nemá být členěná, jedná se o 

jednoduchou bílou dlaždici. Ilustrační obrázek pouze ukazuje, jak by měla být dlaždice skládaná. 

 

 

Dotaz č. 8 

 

- obklad TL 03/06 uvedený formát 10x20 členění nelze, navrhujeme bez členění 

Odpověď: 

Skladebný rozměr obkladu má být 10 x 20 mm. Opět se jedná o jednoduchou bílou dlaždici, nemá být 

členěná. Ilustrační obrázek pouze ukazuje, jak by měla být skládaná. 

 

 

Dotaz č. 9 

 

- textilní požární roleta - při této velikosti je nesplnitelná kouřotěsnost S200 (ověřeno u výrobce) 

Odpověď: 

Textilní roleta musí odpovídat parametrům stanoveným v PD, viz. odpověď na dotaz č. 3. 



Dotaz č. 10 

 

- sadové úpravy - počty stromů nelze dodat MJ 0,25ks. 

Odpověď: 

Ve VV u položky č. 25 – 28 bylo upraveno množství. 

 

 

Dotaz č. 11 

 

Prosíme o doplnění délek prefa stropních panelů. 

Odpověď: 

Délky prefabrikovaných panelů byly zapracovány a doplněny v rámci Vysvětlení zadávací 

dokumentace č. 3. 

 

 

Přílohou tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 je: 

 2024009 – Stavební úpravy a přístavba – ZŠ Kolín Sendražice [zadání]_rev250729 

 D-1-1-601b_SKLADBY_KONSTRUKCI_NAVRH_rev250729 

Uvedené přílohy jsou zveřejněny na profilu zadavatele v oddíle Zadávací dokumentace. 

Zadavatel upozorňuje dodavatele, aby při přípravě své nabídky použili a v nabídce předložili výhradně 

opravený výkaz výměr „2024009 – Stavební úpravy a přístavba – ZŠ Kolín Sendražice 

[zadání]_rev250729“, který je přílohou tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5. 

Účastníci jsou povinni při zpracování své nabídky vycházet ze Zadávací dokumentace ve znění 
tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5. 
 
Tyto dodatečné informace zadavatel poskytuje všem zájemcům a účastníkům zveřejněním 
na PROFILU ZADAVATELE Veřejné zakázky - E-ZAK Kolín (mukolin.cz) 
 
V souvislosti s tímto vysvětlením nedochází k prodloužení lhůty pro příjem nabídek. 

 

 

V Kolíně dne 29. 7. 2025 

 

Město Kolín 

Mgr. Alena Hrabalová 

https://zakazky.mukolin.cz/contract_display_1404.html

